

La Voz de Menorca

Número suelto 15 céntimos
Número atrasado 20

Organo del Sindicato Unico de Trabajadores de Mahón y portavoz
de las organizaciones de Menorca afectas a la C. N. T.

Año XXXII — Número 9749

SUSCRIPCION
En la Isla, al mes. Ptas. 2'50
Resto de España » 3'00
Estranjero, al año » 50'00

MAHON, MARTES 13 DE JULIO DE 1937

REDACCION Y ADMINISTRACION
CALLE FERMIN GALAN, 21

POR ENCIMA DE TODO, LA C. N. T. QUIERE GANAR LA GUERRA

La vida es un semillero de sorpresas.

Este es un axioma clásico e invariable a través del tiempo, tan sólido y seguro, que más bien parece pertenecer al terreno de las matemáticas, que al de las afirmaciones subjetivas. Y no sabemos por qué enotivas razones se nos viene a la memoria en estos momentos, precisamente, cuando acerca de los acontecimientos políticos que han tenido lugar en Cataluña, queremos—si la Censura gubernativa lo consiente— fijar la actitud de la CONFEDERACION NACIONAL DEL TRABAJO, central sindical revolucionaria de cuya obra antifascista existen pruebas en abundancia, excluida del Consejo de la Generalidad de Cataluña.

Dudamos que se nos permita idéntico grado de libertad de expresión al empleo por otros colegas, pues observamos—y así lo hemos hecho constar a quien debe saberlo—que el ejercicio de la función censora vienes desarrollando con cierta oposición a la equidad de trato, lo que no deja de constituir un notable perjuicio para todos, aunque alguien no lo estime así. No obstante esta duda, intentaremos, sin salirnos de las reglas de la cortesía y del decoro, fijar nuestra posición, tanto más clara y firme cuanto más cargada esté] la atmósfera.

La CONFEDERACION NACIONAL DEL TRABAJO, como es sabido, no forma parte del Consejo de la Generalidad. Destábase la constitución de un Gobierno «de Frente Popular» con el apartamiento de las sindicales, especialmen-

te la C. N. T., y ello se ha cumplido. A nadie que venga siguiendo de cerca la política gubernamental del antifascismo español habrá sorprendido el desenlace, que con anterioridad fué anunciado en mítines y periódicos. No le ha extrañado, pues, mucho a la C. N. T. su eliminación del Gobierno de Cataluña.

Pero la C. N. T. no se formó gobernando, aunque en tales menesteres haya brindado a todos pruebas de capacidad y, lo que vale más, de honradez. No se formó, ciertamente, en las tareas de gobernar, ni fué ése su fuerte nunca. Ni puede serlo en adelante. Su fuerte está en la lucha contra el capitalismo desde los Sindicatos; su fuerte está en saber dotar a la vida económica de rutas nuevas de contenido revolucionario, en oponerse a toda injusticia y defender por todos los medios y procedimientos los derechos del proletariado hasta lograr su emancipación total. No se les ha olvidado esto a los militantes anarcosindicalistas, y en esa recordación constante está la base de su triunfo.

¿Colaborar con el Gobierno? ¿Por qué no? Siempre que el Gobierno sepa estar al nivel que las circunstancias exigen, cumpliendo él primero que nadie con su deber, contará con nuestra colaboración. La C. N. T. piensa en la guerra QUE HAY QUE GANAR, en estos precisos instantes, preñados de dificultades innumerables, la C. N. T. VIVE PARA LA GUERRA y el Gobierno puede contar con su colaboración para ganarla. Su colaboración sana y sin jugar con ella a todos

los paños, como se estilaba por quienes de lealtad y de nobleza pretenden darnos ejemplo.

Está en moda lo del «Gobierno de Frente Popular», impregnando a esta frase de cierto espíritu agresivo contra la C. N. T. Mala memoria tienen esos políticos profesionales que tal dicen. Porque, ¿qué hubiera sido del Frente Popular sin la C. N. T., allá por el mes de febrero del pasado año? ¿No recuerdan esos señores que en cuantas ocasiones la C. N. T. se pronunció por la abstención electoral fueron derrotados ruidosa y vergonzosamente las izquierdas republicanas, socialistas y comunistas? ¿Es que acaso la «Esquerra» ha olvidado ya aquellas elecciones que perdió como premio a su gestión anticorruptora desde los lugares del Gobierno de Cataluña? Así mismo, ¿han olvidado los demás partidos sus fracasos cuando contra la C. N. T. levantaron bandera, o cuando la C. N. T. la levantó contra ellos? Y ¿es que acaso ignoran que el mundo entero sabe, que el Frente Popular salió triunfante en febrero GRACIAS A LA C. N. T., que se abstuvo de hacer campaña antielectoral cursando secretamente otras consignas a sus afiliados?

Esa es nuestra actitud, tan leal, correcta y noble como siempre. Y a ella ajustaremos nuestra conducta. Porque por encima de todo, por encima de las miserias que empuñen la grandeza de la hora actual, LA C. N. T. QUIERE GANAR LA GUERRA.

(De «Solidaridad Obrera».)

● INFORMACION RADIOTELEGRAFICA ●

Continúa la victoriosa ofensiva de los leales en el frente Centro, después de haber rechazado los contraataques enemigos.—Gloriosa jornada de nuestra aviación. 13 aparatos enemigos derribados

Francia ha anunciado al Comité de No Intervención que hoy quedará abierta la frontera hispano francesa

La estancia de los escritores antifascistas en Barcelona

Barcelona.—En el Teatro del Liceo, celebróse ayer un gran concierto en honor de los escritores extranjeros que han asistido al II Congreso de escritores antifascistas celebrado en esta ciudad.

Tomaron parte en dicho concierto numerosos profesores, dirigidos por el eminente músico español Pablo Casals.

Asistió al acto el presidente de la Generalidad, señor Companys.

Prosigue el avance leal en Teruel

Valencia.—Durante la jornada de ayer ha proseguido vigorosamente la ofensiva leal en los frentes de Teruel. Durante toda la mañana el enemigo realizó violentos contraataques que se estrellaron ante nuestras posiciones, sufriendo el enemigo gran número de bajas.

Al atardecer, continuó el avance de nuestras fuerzas, que se han adelantado en la Sierra de Montero, la cual se halla casi en su totalidad en nuestro poder, cortando además la carretera de Albarracín por el kilómetro 97.

Se han presentado a nuestras filas un sargento, 8 cabos y más de 40 soldados, todos ellos con armamento, procedentes de las líneas facciosas.

Partes oficiales de los frentes de guerra
(Facilitados por la oficina de información del Ministerio de Defensa).

Madrid 10 de julio, a las 23 horas.

Centro

A lo largo de toda la jornada de hoy el enemigo ha realizado desesperados esfuerzos para recuperar Villanueva del Pardillo, habiéndose combatido intensamente desde el amanecer hasta después de anochecido. Nuestras tropas han contraatacado con gran brío haciendo infructuosas las tentativas del enemigo al que se ha causado considerable número de bajas, y logrando no solo sostenerse en Villanueva del Pardillo sino manteniéndose en las posiciones que circundan dicho pueblo y que lo dominan por completo.

Aragón

Los facciosos con la pretensión de recobrar las posiciones perdidas ultimamente han realizado numerosos ataques contra nuestras líneas no habiendo conseguido desalojar a nuestros soldados que continúan ocupando la totalidad de las posiciones últimamente conquistadas.

De los demás frentes no se han recibido novedades dignas de mención.

Parte oficial de Marina y Aire

Madrid 12 de Julio a las 21 horas.

A primeras horas de la mañana de hoy el buque petrolero leal «Campillo» ha sido atacado por el crucero «Canarias», cuando se dirigía de Cartagena a Valencia.

Inmediatamente acudieron en auxilio del petrolero los cuatro destructores que lo convoyaban, cruzándose algunos disparos, y huyendo el «Canarias» sin que los nuestros pudieran darle alcance debido a su mayor velocidad.

En el pequeño combate naval que se ha librado frente a Cullera, no se ha causado daño ninguno al «Campillo» ni a los destructores que han formado deo sin novedad en el puerto de Valencia.

Madrid 12 de Julio a las 22'30 horas.

Resumen de servicios prestados por nuestros aparatos en el día de hoy
Primera región aérea (Centro)

Durante las 5'50 hasta las 7'20, seis aparatos de gran bombardeo han realizado un vigoroso ataque contra Bohadilla del Monte, Villaviciosa de Odón y Villamanta.

A las 7, treinta cazas después de proteger los servicios de bombardeo antes mencionados han ametrallado una batería antiaérea situada al Suroeste de Bohadilla del Monte.

A las 7'17, varias escuadrillas de bombardeo han prestado los siguientes servicios:

Contra concentraciones de tropas facciosas al Este de Navalcarnero y en las carreteras de dicho pueblo. Contra tropas enemigas al Noroeste de Sevilla la Nueva. Por segunda vez contra Navalcarnero y contra concentraciones de tropas en Sevilla la Nueva. Contra las posiciones enemigas situadas al Este y Noroeste de dicho pueblo y finalmente contra el bosque situado al Nordeste de Villamanta.

A las 8'10, se ha bombardeado con gran eficacia unas concentraciones de tropas descubiertas en las proximidades de Alcorcón.

A las 18'55, uno de nuestros aparatos de gran bombardeo, ha despegado para realizar un servicio de reconocimiento a gran distancia en la retaguardia del enemigo. Ha sido atacado por diez cazas enemigas que despegaron del aeródromo de San Martín de la Vega, a los que logró burlar, bombardeando luego el aeródromo de Avila en el que había de ocho a diez aviones y cayendo todas las bombas dentro del campo, en el que se produjo una gran explosión.

A las 9'22, cuarenta de nuestros aparatos de caza ametrallaron con gran eficacia las concentraciones y trincheras rebeldes de la Casa de Campo.

A las 11'30, dos de nuestros aviones de gran bombardeo, realizaron un reconocimiento sobre Segovia, bombardearon el aeródromo de El Guinjar, del que despegaron varios aparatos.

A las 13'10, treinta aviones de gran bombardeo han bombardeado con resultados formidables los pueblos de Bohadilla del Monte, Villaviciosa de Odón y Villamanta.

A las 14, cuarenta de nuestros cazas efectuaron un ametrallamiento de las posiciones facciosas, librando uno de ellos un combate con algunos cazas facciosos, uno de los cuales fué derribado cayendo en las proximidades de Valdemoro.

Los mismos cazas atacaron a concentraciones de tropas enemigas en la Casa de Campo y una caravana de camiones que se dirigía a Aravaca, y a la cual alcanzada por los disparos de nuestras ametralladoras produjéronse numerosas explosiones, por lo cual se supone iban cargados de municiones. También fueron ametralladas las posiciones rebeldes de Majalahonda.

De las 14'30 a las 14'40, tres de nuestras flotillas atacaron Villaviciosa del Castillo, concentraciones de tropas rebeldes en Pozuelo y las posiciones enemigas de Majalahonda.

A las 15'30, fué bombardeado el extremo Norte del bosque situado al Noroeste de Bohadilla del Monte y este pueblo.

A las 16'50, 23 de nuestros aparatos de caza despegaron al recibirse

La noticia que la aviación enemiga atacaba nuestras posiciones de El Escorial, logrando dar alcance a los aviones enemigos. Aunque las fuerzas enemigas eran muy superiores en número, tratábase de 6 trimotores, 5 bimotrices y 30 cazas que los protegían, más seguramente otros aparatos que los nuestros no alcanzaron a distinguir, los aviones leales atacaron decididamente, librándose un duro y emocionante combate. Los trimotores y bimotrices atacados por una escuadrilla de caza se dieron a la fuga lanzando su carga fuera de nuestras posiciones y cayendo algunas bombas en propio territorio rebelde.

El resultado definitivo de dicha brillante acción fué el siguiente: Un Heinkel y 8 Fiats derribados, 3 de los cuales cayeron en nuestras líneas. Nosotros por nuestra parte tuvimos que lamentar la pérdida de un aparato, que seguramente fué derribado ya que no regresó a su base.

A las 17 10, fué bombardeado San Martín de la Vega y Navas del Rey y un convoy enemigo compuesto por 20 camiones que fué avistado en las proximidades del primero de los mencionados pueblos.

A las 19 30, fué bombardeado el bosque situado al Este de Villafranca del Castillo. Nuestros cazas ametrallaron cinco veces consecutivas a las tropas rebeldes de la Casa de Campo.

No ha regresado uno de nuestros aparatos que salió a prestar un servicio profundo de reconocimiento en la retaguardia enemiga.

Segunda región (Levante)

A las 5 45, un aparato de gran bombardeo practicó un reconocimiento sobre el Archipiélago Balear. Del aeródromo situado al Este de Palma de Mallorca, despegaron dos Fiats, contra los cuales entabló combate nuestro avión, logrando derribar a uno de los Fiats, que cayó envuelto en llamas al mar.

La jornada de hoy ha sido una de las más extensas y victoriosas de nuestra aviación que aparte de haber causado enormes bajas y daños al enemigo con sus bombardeos y ametrallamientos, ha destruido 13 aviones enemigos, algunos de ellos de los más potentes y modernos. Nuestras bajas se han limitado a la pérdida de 3 aviones, incluyendo en ellas a los dos aparatos que no han regresado a sus bases.

Es decir, que hemos logrado derribar al enemigo 13 aviones, perdiendo nosotros solamente 3.

NOTICIAS DEL EXTRANJERO

Francia anuncia al Comité de No Intervención la apertura de la frontera hispano francesa

Londres.—El representante francés M. Corbin ha anunciado hoy al Comité de No Intervención por mediación de lord Plymouth que mañana, y tal como se había anunciado, quedará abierta la frontera hispano-francesa.

La noticia, a pesar de ser esperada, ha causado sensación.

El gesto enérgico de Francia

En las esferas internacionales se comenta el anuncio de la apertura de la frontera pirenaica

Londres.—Los círculos diplomáticos de esta ciudad, y los de otras capitales como La Haya, Bruselas, Praga, etc., comentan con gran extensión la situación política que se producirá con la apertura, ya anunciada por Francia, de la frontera hispano francesa.

También, los grandes rotativos británicos comentan la energía de Francia que está decidida a sostener la postura adoptada por su representante M. Corbin, en la última reunión del Comité de No Intervención.

Uno de los principales diarios londinenses, dice, que están equivocados aquellos que vaticinan una guerra europea a consecuencia del gesto de Francia, ya que los estados que hasta hoy se han mantenido más aprensivos e intolerantes son los más interesados en que las cosas no lleguen a extremos de los que solamente podrían sacar grandes quebrantos y en los que posiblemente caerían ruidosamente una serie de mitos, formados a consecuencia de la prudencia de algunas grandes potencias y la inflexión y petulancia de determinados regímenes.

Se considera casi seguro que mañana o pasado, Francia declarará oficialmente abierta su frontera con los territorios dominados por el Gobierno de Valencia acentuándose la unión de vínculos entre el Gobierno legal español y el Quay d'Orsay.

La inmensa mayoría de la opinión británica ve incluso con simpatía la actitud de Francia, plenamente justificada, existiendo pocas esperanzas de que el Gobierno inglés pueda salvar del n. ufragio al control e incluso a toda la política de No Intervención, de no adoptar medidas de gran energía que por otra parte solo podría encauzarse en el sentido de plantear claramente la disyuntiva de una lucha entre un Gobierno legalmente constituido y una Junta facciosa a la que el Foreign Office no ha reconocido ni piensa por ahora en reconocer,

Navíos británicos al Mediterráneo Inglaterra toma sus medidas

Londres.—Aunque por parte del Gobierno británico no se han hecho manifestaciones de ninguna clase, con respecto a las consecuencias que pueda tener la apertura de la frontera de los Pirineos, el primer lord del Almirantazgo ha tomado ya sus medidas, reforzando considerablemente la flota británica de apostadero en Malta.

Han recibido orden de zarpar lo más rápidamente posible, los acorazados «Malaja» y «Warhspite», últimamente modernizados y cuyas obras de reconstrucción han durado más de 2 años. El acorazado «Royal Oak», ha recibido también la orden de prepararse para salir con rumbo al Mediterráneo. Complemento del envío de dichas unidades, son las salidas de Portsmouth de varias unidades ligeras, con el mismo destino que los mencionados buques de línea.

Inaguración del pabellón español de la Exposición Internacional

París.—Con asistencia del embaajador español, señor Ossorio y Gallardo, y de numerosas personalidades francesas, entre las que se encontraba M. Paul Boncour, se ha verificado hoy la apertura del pabellón español de la Exposición Internacional de París.

Se han pronunciado discursos.

La ofensiva republicana en los frentes del Centro, comentada ampliamente por la prensa francesa.

París.—La totalidad de los diarios franceses de izquierda comentan con júbilo las victorias obtenidas últimamente por los republicanos en su ofensiva brillantísima en los frentes del Centro. Los progresos del ejército leal son anunciados con grandes titulares, concediéndoles toda su importancia.

«L'Humanité», dice que el Gobierno de Valencia comienza a dar pruebas

de su vigor creciente y de su organización que les permite desencadenar una ofensiva general en casi todos los frentes peninsulares, cuando los fascistas creían quebrantada su fuerza y hasta su decisión.

El ejército republicano, continúa diciendo, comienza su etapa victoriosa, que no terminará hasta el triunfo total y definitivo sobre el fascismo.

El «Trécastel» en Burdeos

Burdeos.—Ha llegado a este puerto el navío francés «Trécastel», detenido por un buque faccioso cuando se dirigía a Santander, y conducido a Bilbao, donde se le ha retenido varios días.

Llegada de personalidades socialistas españolas a Francia

Marsella.—Han llegado a esta capital los señores Lamóneda, González Peña y otras personalidades socialistas españolas, con el objeto de asistir al Congreso del Partido Socialista francés.

La desvergüenza de las potencias fascistas

París.—En los círculos oficiales comentan con indignación la desvergüenza de los periódicos alemanes e italianos que estos últimos días atacan a Francia alegando su puestas violaciones del pacto de No Intervención.

Se pone de relieve la desfachatez de la prensa oficiosa fascista que se atreve a formular acusaciones, después de haberse demostrado claramente que Italia y Alemania han sido desde el principio los abastecedores y sostenedores de Franco.

Un periódico inglés recogido en Alemania

Berlín.—Las autoridades han ordenado la recogida del diario inglés «Daily Thelegraph», con motivo de la publicación de determinados comentarios relativos con los críticos acontecimientos que se han producido en el Comité de No Intervención.

Los aviadores rusos regresan a su país

New York.—Los aviadores rusos que efectuaron el célebre raid de enlace entre la U. R. S. S. y los Estados Unidos, a través del Polo Norte, embarcarán en breve con rumbo a Europa en el trasatlántico francés «Normandie».

El Congreso del partido socialista francés

Marsella.—Continúan las sesiones del Congreso del Partido Socialista francés.

Hoy entre otros asuntos se ha tratado de la absurda política de No Intervención, aprobándose la necesidad de intensificar la ayuda al pueblo español.

CARTELERERA

Salón Victoria

(LOCAL SOCIALIZADO)

SABADO. A las 7 y las 10 noche
DOMINGO. A las 4, 7 y a las 10 noche
LUNES. A las 7 y a las 10 noche

La graciosa comedia americana

¡Ay que me dáj

y la preciosa opereta húngara, de música delicada **El amor de uniforme**

por la eminente cantante MARTA EGGERT

Casino del Consey

LOCAL SOCIALIZADO

SABADO. Noche a las 10
DOMINGO. A las 4, 7 y a las 10
DRAMA DE COW-BOYS y la extraordinaria película de RIGUROSO ESTRENO

EL MISTERIO DE VILLA ROSA

Grandioso drama policíaco, interpretado por LEON MATHOT. ¡El actor cumbre, en la película más interesante!

En China se agrava la situación

Tokio.— Los últimos telegramas recibidos de China, dan cuenta de una agravación de la situación, habiéndose librado violentos combates entre las tropas japonesas y las chinas.

El Japón ha enviado un ultimatum a' Gobierno de China, pidiéndole la inmediata sumisión y la entrega incondicional de los jefes militares que han provocado dichos accidentes.

Comandancia Militar de Mahón

El Excmo. Señor Subsecretario del Ejército de Tierra (Intendencia Central) en orden comunicada de 28 de mayo último me dice lo siguiente: «En orden de esta fecha se dice al Jefe de la Comandancia de Milicias de Madrid lo siguiente:

En vista de escrito que dirige a este Ministerio en doce del actual, manifestando que existen más de mil heridos a quienes se les adeudan haberes desde primero de año, por haber desaparecido las unidades que controlaban a los Milicianos, los cuales no pudieron ser encuadrados en las Brigadas Mixtas, al constituirse éstas, por hallarse hospitalizados, teniendo en cuenta que por Circulares de 21 febrero último y once del actual (Ds. Os. núms. 47 y 117) se dispone que los Cuerpos se hagan cargo del personal que proceda de las Unidades que sirvieron de base para su constitución, figurando en todo caso los heridos como excedentes de plantilla y los enfermos en cambio formando parte de ella, he resuelto que con la máxima urgencia se proceda por esta Comandancia a ponerse en relación con las Unidades a que pertenezcan todo el personal que se encuentra en las citadas condiciones, para que estas sepan a los que tienen que reclamar y abonar haberes desde dicha fecha, expresando la Unidad de procedencia, cursando seguidamente a ellas la documentación correspondiente a los mismos, incluso justificantes de revista si los tuvieran, para su confirmación por la Unidad de que pasan a depender a partir de primero de año tomándose iguales medidas tan pronto se tenga conocimiento en lo sucesivo de personal en las expresadas circunstancias, poniéndolo en conocimiento de los interesados, los cuales deberán pedir a los hospitales envíen a éstas certificaciones de haber pasado revista en dichos meses al no cursar los originales u otra en que consten las fechas desde las que están sometidos a tratamiento, documentos que servirán de base, como caso excepcional, para reclamar los haberes atrasados del actual Ejército, que tengan pendientes de pago.»

Lo que de su orden le comunico para su conocimiento y cumplimiento por las Unidades, las cuales prestarán a este personal la preferente atención que merecen evitando se siga dando el caso que exista alguno en dichas condiciones no obstante las disposiciones dictadas para que no ocurriese lo expuesto, por lo cual se exigirá en lo sucesivo responsabilidad a los jefes de las Unidades que no cooperen a que tenga efectividad lo que se preceptúa.

Valencia veintiocho de mayo de mil novecientos treinta y siete.»

Lo que se hace público para conocimiento de los interesados, los que deberán solicitar en su caso de esta Comandancia Militar, con toda urgencia, les sean aplicados los beneficios de que se trata.

Mahón 9 de julio de 1937.

Relación de multas impuestas en el día de la fecha:

Pedro Catalá Pons, Ciudadela, Plaza Colón 9, 100 pesetas, por tener a las 23 horas del día 30 de mayo último una potente luz encendida en su domicilio.

Mahón 9 de julio de 1937.

El Coronel Jefe Base Naval Mahón, José Brandaris.

Requisitoria

Planells Mari Antonio, hijo de... y de... natural de... de estado... profesión militar, de 26 años de edad, en la actualidad teniente del Regimiento Infantería número 37, desaparecido del destacamento de Son-Bou, término de Alayor, cuyo individuo se pasó a las fuerzas leales el día 26 de agosto último, con motivo de las operaciones llevadas a cabo en la isla de Mallorca por la Columna de Baleares, comparecerá en el término de 15 días ante don Santiago Atienza Triay, Juez Instructor del Regimiento Infantería número 37, residente en Son-Bou (Alayor); bajo apercibimiento que, de no efectuarse será declarado rebelde.

Son Bou 12 de julio de 1937.

El Teniente Juez Instructor, Santiago Atienza.

Convocatoria

La Sociedad de Obreros Albañiles «La Unión» convoca a todos los afiliados a la Junta General Extraordinaria que tendrá lugar el miércoles día 14 a las 6 y media de la tarde para tratar asuntos de sumo interés.

Se ruega la asistencia de todos los afiliados.

El Presidente, Miguel Orfila

Se ha perdido

un bañador en el muelle por el café «La Marina», se ruega a quien lo encuentre lo entregue en casa Diego

Comprárase

Vino, cerca Mahón, (a renta vitalicia o a fonds perduts). Véndese una bicicleta. Informaráu en esta imprenta,

Administración Principal de Correos

Se nos ruega la publicación de los siguientes datos, correspondientes a una carta procedente de Marsella y cuyo destinatario es desconocido:

Señor José Ponsa. Hotel... (se ignora), Mahón.

Sociedad General de Alumbrado (Controlada)

Participamos a nuestros abonados que hemos recibido una partida de piezas de recambio para cocinas a gas y tubo de goma para las mismas.

VENDO

por no poderla atender TIENDA DE COMESTIBLES con mucha clientela y buenas condiciones de precio. Informes en esta imprenta.

Ventiladorse

Ventilador grande de techo, para corriente continua de 110 voltios, propio para sala o local

Pts. 260

La Eléctrica Mahonesa y Energía Eléctrica Socializadas

GARCIA HERNANDEZ, 16 Teléfono 47